Тема урока: ПОДГОТОВКА К ЕГЭ ПО МАТЕМАТИКЕ
 «Решение прототипов заданий 3,6,12,20»
Тип урока: совершенствование ЗУН

Цели урока:

дидактическая: научить применять ранее полученные знания при решении прототипов заданий 3,6,12,20 в выполнении базового уровня теста  ЕГЭ, стимулировать обучающихся к овладению рациональными приёмами и методами решения текстовых задач;

развивающая: развивать логическое мышление, память, познавательный интерес, продолжать формирование математической речи и графической культуры, вырабатывать умение анализировать и сравнивать;

воспитательная: приучать к эстетическому оформлению записи в тетради, умению выслушать других и умению общаться, прививать аккуратность и трудолюбие.

Ход урока:

- Целью сегодняшнего электива является повторить и закрепить умения решать прототипы заданий 3,6,12,20 базового уровня теста ЕГЭ, в которых проверяются умения использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни. В этих заданиях вы будете решать прикладные задачи практической направленности.

Для успешного выполнения задания необходимо продемонстрировать навыки применения математических методов для решения прикладных задач. Важно правильно объяснить полученный результат с учетом жизненных ограничений.

Во всех заданиях встречаются вычисления. С чего мы и начнем. Внимание на экран УСТНЫЙ СЧЕТ (Ребята разделены на две группы: группа базового уровня и группа профильного уровня)
Слайд 1

-Я прошу отвечать ребят группы базового уровня, если ответы будут неправильными, то помогают ребята группы профильного уровня.
-Переходим к задачам

Слайд 2

Прототипы заданий 3

1. Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 120 рублей за штуку и продает с наценкой 20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1000 рублей? 
2. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?
Слайд 3

Прототипы заданий 6

1. Для ремонта квартиры требуется 63 рулона обоев. Сколько пачек обойного клея нужно купить, если одна пачка клея рассчитана на 6 рулонов?
2. Сырок стоит 17 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 130 рублей? 
3. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?
Слайд 4

Прототипы заданий 12

1. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

	Тарифный план 
	Абонентская плата 
	Плата за трафик 

	1. План "0" 
	Нет 
	2,5 руб. за 1 Mb. 

	2. План "500" 
	550 руб. за 500 Мb трафика в месяц 
	2 руб. за 1 Mb сверх 500 Mb. 

	3. План "800" 
	700 руб. за 800 Mb трафика в месяц 
	1,5 руб. за 1 Mb сверх 800 Mb. 


Пользователь предполагает, что его трафик составит 600 Mb в месяц и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Mb?

2. Для транспортировки 45 тонн груза на 1100 км можно использовать одного из трех перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс

	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем (руб. на 100 км) 
	Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

	А 
	3200 
	3,5 

	Б 
	4100 
	5 

	В 
	9500 
	12 


Слайд 5

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА группы базового уровня

САМОСТОЯТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ
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- Пока ребята группы базового уровня работают над решением задач самостоятельной работы мы с ребятами профильной группы вспомним задания прототипа 20 теста ЕГЭ базового уровня.

Слайд 6

Прототип заданий 20
[image: image7.png]20. B rabauue Tpu cToI6LA M HECKOJBKO CTPOK. B Ka)kayio KJIeTKy Tab-
JIANBL TOCTABMIM IO HATYPAJILHOMY YMCIY TAK, YTO CyMMa BCeX JHCel
B mepBoM cronbue paBHa 85, Bo BTopoM — 77, B TpetheM — 71, a
CyMMa 4YucesX B KaxKJAoi cTpoke Gonpme 12, mo meHbpme 15. CKOJBKO
BCEro CTPOK B Tabiaume?

Orser: .




[image: image8.png]20.

B o6MeHHOM MyHKTe MOXCHO COBEDLIMTbH OAHY M3 ABYX OIepallyii:

© 3a 2 30JI0Tble MOHETHI MOJYUYUTb 3 cepeGpAHEIE U ONHY MEIHYIO;
® 3a 7 cepe6PAHBIX MOHET HOJYYUTH 3 30JI0ThIE K OAHY MEAHYIO. ‘

YV Hukonas 6buin TONbKO cepeGpsiHble MOHeTHl. Ilocie oGMeHHOrO
TIYHKTa 30JIOTBIX MOHET y HEro He NOABHJIOCh, 3aTO MOABUIOCH 20
MeAHBIX. Ha CKOJNLKO YMEHBINHJIOCH KOJTMYECTBO CePeGPAHBIX MOHET y
Huxonaa?

Otser: .
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[image: image10.png]20.

Ha nosepxHOCTH rioGyca Mapkepom mnposefeHsl 30 mapajiened u
24 mepuauana. Ha CKOJBKO uacTeil IpoBefeHHBIE JUHUM DasfeUIU
HOBEPXHOCTh riobyca? (MepuauMaH — 93TO Ayra OKPYXKHOCTH, COENH-
uaomaa CeBepHblit 1 IOxkHBI IOJIOCH, 8 Mapajulelb — 3TO IPaHUIA
cedeHHs r106yca MIOCKOCTHIO, MIAPAJIIeNbHON MIOCKOCTH 3KBATODA).



[image: image11.png]20. B poucropuyeckoM OGMEHHOM IYHKTE MOXKHO GBITO COBEDIINTH OXHY
M3 IBYX Oolleparuii:

— 3a 2 IIKYpHI IEIEePHOro JbBa MOJYYHTH 5 IIKYp TArpa ¥ 1 mKypy
KabaHa;

— 3a 7 WIKyp TUTPa NOMYYMTh 2 IIKYDHI IELIEPHOTO JbBa U 1 IIKypy
KabaHa.

VY VHa, ceiHa Bbika, GBLIN TOJBKO IIKYPHI THIpa. Ilocie HECKOIBKHX
TocelieHnii 0GMEHHOro IyHKTa LIKYp TMIpa y HEro He NPUOaBHJIOCH,
IIKYp MeIepHOro JbBa He MOABHIOCH, 3aTO MOABMIOCH 80 mKyp kaba-
Ha. Ha CKOJBKO B HTOre YMEHBIIMJIOCH KOJMYECTBO IIKYP THrpa y
Yua, coia Beika?



[image: image12.png]20. B Boiickooit yactu 32103 umeercs 3 Buia casnara, 2 BUAA IEPBOTO
6mona, 3 Bula BTOPOro Garofia M Ha BHIGOP KOMIOT MM 4ail. CKOIbKO
BapHaHTOB 068}18, cocroamero 06A3aTeNLHO U3 OAHOI'O cajaTa, OZHOI'O
nepsoro GJHOHH, OHOT'O BTOPOI'o 6.7!]0):[8 M OJHOI'O HANMTKAa, MOI'yT BBI-
6paTh BOEHHOCITY all[ie 3TO BOHCKOBOI yacTu?



[image: image13.png]20. ViuTka 3a [ieHb 3am0JI3aeT BBEPX IO JePeBy HA 5 MeTPOB, a 3a HOYb
crossaer BHM3 Ha 3 Merpa. Bricora sepesa 17 merpos. Ha kaxoi feHb
YJINTKa BrepBhIe AOTOI3ET A0 BEPUIMHEL Aepera?



[image: image14.png]20. Kaxayio MUHYTY GaKTepus HeJIHTCS Ha JBe HOBEIe GakTepuu. Mssect-
HO, YTO BeCh 00beM TPEXJMTPOBOW GaHKM GAKTepUH 3AMOJHAIOT 3a 4
yaca. 3a CKOJIbKO CeKyH/, 6aKTepHH 3amOJHAIOT YeTBepTh GaHKU?




Слайд 8

САМОСТОЯТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ группы профильного уровня
[image: image15.emf][image: image16.emf]
- Проверка заданий самостоятельной работы группы базового уровня
Слайд 9

Проверка самостоятельной работы группы профильного уровня

 Рефлексия
Все ли ребята справились с заданиями. Какие задания вызвали затруднения?

